

习近平出席“共商共筑人类命运共同体”高级别会议并发表主旨演讲

提出构建人类命运共同体 实现共赢共享 建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、绿色低碳的世界

据新华社日内瓦1月18日电(记者霍小光李忠发路璐)18日,国家主席习近平在日内瓦万国宫出席“共商共筑人类命运共同体”高级别会议,并发表题为《共同构建人类命运共同体》的主旨演讲,深刻、全面、系统阐述人类命运共同体理念,主张共同推进构建人类命运共同体伟大进程,坚持对话协商、共建共享、合作共赢、交流互鉴、绿色低碳,建设一个持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

当地时间18时,习近平在第71届联合国大会主席汤姆森和联合国秘书长古特雷斯陪同下步入万国宫大会厅,全场起立,热烈鼓掌欢迎。

联合国日内瓦总部总干事穆勒主持。古特雷斯致欢迎辞,感谢习近平主席莅临联合国日内瓦总部并发表重要演讲,称赞中国是多边主义的重要支柱,为联合国维和行动、可持续发展等事业和应对气候变化等全球治理进程作出了积极贡献。

习近平在演讲中指出,人类正处在大发展大变革大调整时期,也正处在一个挑战层出不穷、风险日益增多的时代。回首过去100多年的历史,全人类的共同愿望,就是和平与发展。宇宙只有一个地球,人类共有一个家园。让和平的薪火代代相传,让发展的动力源源不断,让文明的光芒熠熠生辉,是各国人民的期待,也是我们这一代政治家应有的担当。中国方案是:构建人类命运共同体,实现共赢共享。

习近平强调,纵观近代以来的历史,建立公正合理的国际秩序是人类孜孜以求的目标。主权平等是数百年来国际法规范彼此关系最重要的准则,也是联合国及所有机构、组织共同遵循的首要原则。主权平等,真谛在于国家不分大小、强弱、贫富,主权和尊严必须得到尊重,内政不容干涉,都有权自主选择社会制度和发展道路。各国平等参与决策,构成了完善全球治理的重要力量。新形势下,我们要坚持主权平等,推动各国权利平等、机会平等、规则平等。

推动各国权利平等、机会平等、规则平等。

习近平指出,历史和现实给我们的启迪是,沟通协商是化解分歧的有效之策,政治谈判是解决冲突的根本之道。各国和国际司法机构有责任维护国际法治权威,应该确保国际法平等统一适用,不能搞双重标准,不能“合则用、不合则弃”,真正做到“无偏无党,王道荡荡”。我们要推进国际关系民主化。世界命运应该由各国共同掌握,国际规则应该由各国共同书写,全球事务应该由各国共同治理,发展成果应该由各国共同分享。我们应该秉承中立、公正、独立的基本原则,避免人道主义问题政治化,坚持人道主义援助非军事化。

习近平强调,构建人类命运共同体,国际社会要从伙伴关系、安全格局、经济发展、文明交流、生态建设等方面作出努力。

一要坚持对话协商,建设一个持久和平的世界。国家之间要构建对话不对抗、结伴不结盟的伙伴关系。大国要尊重彼此核心利益和重大关切,管控矛盾分歧,努力构建不冲突不对抗、相互尊重、合作共赢的新型关系。大国对小国要平等相待,不搞唯我独尊、强买强卖的霸道。应该全面禁止并最终彻底销毁核武器,实现无核世界。要秉持和平、主权、普惠、共治原则,把深海、极地、外空、互联网等领域打造成各方合作的新疆域,而不是相互博弈的竞技场。

二要坚持共建共享,建设一个普遍安全的世界。各方应该树立共同、综合、合作、可持续的安全观。反恐既要治标,更要治本。各国要加强对恐怖主义、难民危机等问题都同地地缘冲突密切相关,化解冲突是根本之策。当事各方要通过协商谈判化解冲突,其他各方应该积极劝和促谈,尊重联合国发挥斡旋主渠道作用。国际社会应该加大对非洲等发展中国家卫生事业的支持和援助。

助。

三要坚持合作共赢,建设一个共同繁荣的世界。各国特别是主要经济体要加强宏观政策协调,维护世界贸易组织规则,支持开放、透明、包容、非歧视性的多边贸易体制,构建开放型世界经济。搞贸易保护主义、画地为牢,损人不利己。经济全球化的大方向是正确的。我们要引导经济全球化健康发展,加强协调、完善治理,推动建设一个开放、包容、普惠、平衡、共赢的经济全球化,着力解决公平问题。

四要坚持交流互鉴,建设一个开放包容的世界。人类文明多样性是世界的客观存在,也是人类进步的源泉。文明差异不应该成为世界冲突的根源。不同文明要取长补短、共同进步,让文明互鉴成为推动人类社会进步的动力、维护世界和平的纽带。

五要坚持绿色低碳,建设一个清洁美丽的世界。我们应该遵循天人合一、道法自然的理念,寻求永续发展之路。要倡导绿色、低碳、循环、可持续的生产生活方式,平衡推进2030年可持续发展议程,不断开拓生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。各方要共同推动《巴黎协定》实施,不能让这一成果付诸东流。中国将继续采取行动应对气候变化,百分之百承担自己的义务。

习近平强调,中国始终认为,世界好,中国才能好;中国好,世界才更好。面向未来,中国维护世界和平的决心不会改变。中国从一个积贫积弱的国家发展成为世界第二大经济体,靠的不是对外军事扩张和殖民掠夺,而是人民勤劳、维护和平。中国将始终不渝走和平发展道路,永不称霸、永不扩张、永不谋求势力范围。中国促进共同发展的决心不会改变。中国发展得益于国际社会,中国也为全球发展作出了贡献。中国将继续奉行互利共赢的开放战略,欢迎各国搭乘中国发展的“顺风车”。中国提出“一带一路”倡议,就是要实现共赢共享发展。中国打造伙伴关系的决

心不会改变。中国坚持独立自主的和平外交政策,在和平共处五项原则基础上同所有国家发展友好合作。中国将进一步联结遍布全球的“朋友圈”。中国支持多边主义的决心不会改变,将坚定维护以联合国为核心的国际体系,坚定维护以联合国宪章宗旨和原则为基石的国际关系基本准则,坚定维护联合国权威和地位,坚定维护联合国在国际事务中的核心作用。

习近平强调,构建人类命运共同体是一个美好的目标,也是一个需要一代又一代人接力跑才能实现的目标。中国愿同广大成员国、国际组织和机构一道,共同推进构建人类命运共同体的伟大进程。

习近平的演讲赢得全场30多次热烈掌声。演讲结束后,全场响起长时间的掌声。

汤姆森随后在致辞中表示,习近平主席提出的人类命运共同体重大理念发人深省。长期以来,中国是联合国的忠实支持者。今天,习近平主席的演讲振奋和鼓舞了人心,为联合国推进和平与可持续发展事业提供了巨大动力。联合国高度评价中国为打造人类命运共同体作出的巨大贡献。

瑞士重要国际组织负责人和高级别职员、各国常驻日内瓦使节和高级外交官,瑞士政要和社会名流以及中国籍国际组织职员等约800人现场聆听习近平演讲。

会议结束后,习近平和夫人彭丽媛出席中国向联合国日内瓦总部赠礼仪式。习近平和古特雷斯共同拉下红绸,为“盛世欢歌”景泰蓝瓶揭幕。习近平指出,“盛世欢歌”瓶主题图案由孔雀、牡丹、玉兰、和平鸽等构成,在中国传统文化中象征着安定祥和、繁荣发展,既富有中华文化底蕴,又承载美好寓意。中国期待联合国为促进世界和平与发展、弘扬国际公平正义、推动各国合作共赢作出更大贡献。中国愿同世界各国一道,继续为建设人类更加美好的明天而共同努力。



奥巴马举行任期内最后一场记者会



1月18日,美国总统奥巴马在华盛顿白宫出席记者会时讲话。美国总统奥巴马18日在白宫举行其任期内最后一场记者会。新华社发

越南官员说越中在多个领域有巨大合作潜力

据新华社河内1月19日电 据越通社19日报道,越南多位官员日前在首都河内表示,越南和中国在农业、投资合作等领域仍有巨大的合作潜力。

阮春强指出,促进互利合作是越南和中国在发展与融入国际社会过程中的共同需求。越中双方应继续携手共商相应措施,让目前以边境贸易为主的越南农产品通过更多贸易途径进军中国。

陈俊英说,在双方共同努力下,两国合作关系将迈入新的发展阶段,为两国和两国人民带来实实在在的利益。

越南农业与农村发展部部长阮春强表示,越南热带农产品在中国市场占有一定的优势。2016年,越南对中国农产品出口额约70亿美元,占越南农产品出口总额的22%。

阮春强指出,促进互利合作是越南和中国在发展与融入国际社会过程中的共同需求。越中双方应继续携手共商相应措施,让目前以边境贸易为主的越南农产品通过更多贸易途径进军中国。



“文化中国·四海同春”演出在马来西亚落幕 1月18日,在马来西亚沙撈越州诗巫,“文化中国·四海同春”艺术团演员在舞台上表演。由国务院侨务办公室派出的“文化中国·四海同春”艺术团18日在马来西亚沙撈越州诗巫进行了在该国的最后一场演出。新华社发

美机构称2016年是现代历史上最热年

据新华社华盛顿1月18日电(记者林小春)美国两大政府机构18日各自发布的报告显示,2016年是现代历史上最热的一年。这意味着全球年平均气温纪录连续第三年被刷新,反映了由人类排放温室气体导致的全球气候持续变暖的长期趋势。

报告显示,2016年全球平均气温为14.84摄氏度,比20世纪平均水平高出0.94摄氏度。这是自1880年有气温统计以来的最高纪录,比上一个最热年份2015年高出0.04摄氏度。

报告写道:“21世纪以来,全球年度(平均)气温纪录已被打破5次,分别是2005年、2010年、2014年、2015年和2016年。”

美国航天局的报告采用了不同的分析方法,但同样得出了2016年是史上最热年份的结论。

这一结果并不令人意外。此前已发布的数据显示,2016年前8个月分别都打破了同期单月最高气温纪录,后4个月也都进入史上同期单月气温前五之列。

科技

从全球分布看,2016年创下高温纪录的地区包括俄罗斯远东地区、阿拉斯加、加拿大偏远西部、美国东部大部分地区、中美洲和南美洲北部多个地区、智利南部、非洲东部和西部多个地区、南亚部分地区、东南亚多个地区以及澳大利亚部分地区等。

淮阳县国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(淮阳县网挂[2017]01号)

经淮阳县人民政府批准,淮阳县国土资源局决定以网上挂牌方式出让(幅)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求

Table with 10 columns: 宗地编号, 宗地名称, 土地用途, 土地面积, 出让年限, 容积率, 挂牌时间, 挂牌底价, 挂牌保证金, 备注. Row 1: 201501, 淮阳县经济开发区, 工业, 218910, >=1.0, >=0.6, <=20, 24, 00, 2015年12月18日, 2189.10, 1700.

备注:1. 具体建设方案需报县城建规划部门批准后,方可实施;出让合同签订后12个月内必须开工建设,36个月内竣工,土地成交价款需在土地出让合同签订后60日内缴清,交地时间为土地出让金缴清后6个月内。2.该宗地规划用途为工业用地,具体产业类型为纺织服装、服饰制造业。项目所需行政办公及生活服务设施用地面积不得超过工业项目总用地面积的5%。严禁在工业项目用地范围内建造成套住宅、专家楼、宾馆、招待所和培训中心等非生产性配套设施。属两层以上标准化厂房用地。3.具体规划设计要求详见淮阳县城乡规划建设领导小组办公室文件。

二、竞买申请条件和程序 1.竞买申请人在中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。 2.取得河南省数字认证中心授予的

国有建设用地使用权网上挂牌CA电子证书资格的中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律法规另有规定外,在出让公告规定的期限内均可申请,申请人应当单独申请。

3.联合竞买的,竞买申请人应列明各成员单位,明确各成员单位出资比例,联合购买人的出资比例之和必须为100%,各成员单位为竞买及竞得后的行为承担连带责任。

三、确定竞得人选人的方式

本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人选。

四、报名及保证金截止时间 竞买申请人可在2017年1月20日至2017年2月21日登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2017年2月21日17时00分。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您保证金到账截止时间的1至2天前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间及网址 挂牌报价时间为:2015014号地块:2017年2月10日8时00分至2017年2月23日16时00分。 挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统 http://www.hngtjy.cn/home.jsp 六、出让资料获取方式 本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。 七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人选资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人选进行资格审查。如因竞得人选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选自行承担相应责任。

八、风险提示 竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞得人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。

操作系统请使用 WinXP/Win7/Win8;浏览器请使用 IE8.0、IE9.0、IE10.0;其它操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细查看自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

九、其他需要公告的事项: (一)挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。 (二)网上挂牌报价时间截止时,若符合竞价条件,系统自动进入限时竞价程序,通过限时竞价确定竞得人。 (三)网上挂牌出让《须知》及其它资料,与本公告具有同等法律效力。 (四)缴纳竞买保证金请按交易系统提供的银行账号缴纳。 (五)此次网上挂牌出让网上申请、报价,不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。 (六)竞买人凡存在伪造公文骗取

用地手续和倒卖土地等犯罪行为、非法转让土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而获得土地的,其竞买结果无效,所造成的一切后果,由竞得人承担全部责任。

(七)竞得人竞得后必须依法办理环境影响评价,环评文件未经批准不得开工建设。竞得人须在规定时间内完成工业项目立项、规划、环境影响评价等有关报批手续,未按时完成的,按有关规定或约定另行处置拟出让地块。 (八)本次出让为有底价出让。 (九)竞买人竞得土地使用权后,竞得人必须严格按照淮阳县规划部门出具的规划意见进行施工建设。土地成交后,竞得人须签订《土地出让合同履约保证金协议书》,按成交价款的5%缴纳履约保证金。受让方按出让合同约定定期限开工的,经验收确认后,15日内返还50%的履约保证金;按约定开发建设并按期竣工的,经验收后,15日内返还剩余的履约保证金;未按期开工的,每延迟一天按缴纳履约保证金的3%扣除,扣完为止。

(十)本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。 特此公告 联系电话:0394-2685456 联系人:齐先生 朱女士 开户单位:交易系统提供的开户单位 开户银行:交易系统提供的开户银行 银行账户:交易系统提供的账号 淮阳县国土资源局 2017年1月19日

品经营许可证(编号:JY14116240009713)、工商营业执照(注册号:411624000034963)作废,即日起沈丘县宝丽金娱乐会所所有法律责任关系及债务关系与原法人陈龙无关,特此声明! 2017年1月20日

太康县国有土地使用权出让成交公示

(太国土示字[2017]1号)

根据《土地管理法》、《招标投标法》和《河南省人民政府办公厅关于转发河南省国有建设用地使用权网上交易管理办法的通知》等法律法规规定,遵循公开、公正、公平的原则,我县于2016年12月21日至2017年1月13日挂牌出让8宗国有土地使用权。现将有关情况公示如下:

Table with 6 columns: 宗地编号, 宗地位置, 土地用途, 土地面积, 出让年限, 成交价款, 受让人. Rows include details for various plots like 201501, 201601, etc.

二、公示期:2017年1月19日至2017年1月28日 三、该宗地双方已签订成交确认书,在规定时间内签订出让合同,相关事宜在合同中约定。 联系电话:0394-6815019 联系人:李光、李金东

太康县国土资源局 2017年1月19日